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„Vztahová vazba v partnerských vztazích uživatelů návykových látek“ 

 

Přínos práce vnímám v oblasti adiktologické a zároveň i poradenské či terapeutické. 

Práce rozšiřuje poznání psychologických souvislostí partnerských vztahů osob, které 

užívají návykové látky. 

 

Literárně přehledová část je členěna do pěti samostatných kapitol. V nich se autorka 

věnuje vztahům, závislostem, vztahové vazbě, partnerské spokojenosti a možnostem 

výzkumu vztahové vazby. Tato část práce je napsána příjemně čtivým jazykem, dobře 

strukturovaná, na odpovídající odborné úrovni a s hlubokým vhledem do problematiky. 

Kapitoly na sebe logicky navazují a vytvářejí dobrý základ pro část empirickou. 

Literárních zdrojů autorka využívá v dostatečné šíři, velká část z nich jsou zdroje 

zahraniční a recentní.  

 

V empirické části je představen cíl kvantitativní a kvalitativní části výzkumného 

šetření, jedná se tedy o smíšený výzkumný design. Jako hlavní výzkumný cíl lze chápat 

srovnání určitých charakteristik partnerského vztahu (míra vyhýbavosti a úzkostnosti) u 

uživatelů a ne-uživatelů návykových látek a zachycení souvislostí mezi užíváním 

návykových látek a kvalitou partnerského vztahu. Autorka velmi dobře popisuje výzkumný 

soubor, metody, sběr a analýzu dat. Nezapomíná ani na etické souvislosti. Za ocenění stojí 

zejména přehlednost a srozumitelnost zpracování výsledků. Stejně tak se autorka chopila 

vynikajícím způsobem zpracování diskuse.  

 

Z formálního hlediska je práce na dobré úrovni, rozsahem 111 stran včetně seznamu 

literatury a příloh. Literatura je vhodně citována a seznam literatury je bohatý, recentní a 

z velké části založen na zahraničních zdrojích. 

  

Práci celkově hodnotím jako velmi zdařilou, na vysoké odborné úrovni, čtivou, řekl 

bych až splavně napsanou. 



 Při obhajobě by se autorka mohla vyjádřit k tomu, co by doporučila odborníkům 

pracujícím s danou cílovou skupinou, co by ze své diplomové práce předala k praktickému 

využití. 

 

Předložená diplomová práce Bc. Michaely Tláskalové jednoznačně splňuje nároky 

kladené na tento typ závěrečných prací. Doporučuji ji k obhajobě s hodnocením 

výborně. 
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